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Verslag vergadering ASD maandag 9 maart 2020  
 

Vergaderruimte: Gemeentehuis kamer College B&W 
 

Notulen:  Evelien Moors 
Voorzitter: Jaap Overbeek 
Mka:  Marian de Hertog 
Gasten:  Bart Kabout, wethouder Jeugd 
   
 
    
1.1  Welkom voorzitter 
1.2 Vaststellen agenda 

- De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij noemt de 
afwezige met bericht.  

- De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
2. Kennismaking met Bart Kabout, wethouder Jeugd 

- De ASD maakt kennis met de nieuwe wethouder Bart Kabout, die onder meer jeugd in zijn 
portefeuille heeft. Hij is 1 februari jl. begonnen en heeft hiervoor twee jaar in de 
gemeenteraad gezeten. Hij heeft in de advocatuur en financiële sector gewerkt.  

- Over zijn eerste indruk van het dossier jeugd geeft de wethouder aan dat de vergaderingen 
vaak financieel van aard zijn vanwege de tekorten. Er wordt veel gediscussieerd over de 
stelsels en de efficiëntie daarvan. In sommige gevallen wordt er met Amsterdam en/of 
andere gemeentes gewerkt. Grote overschrijdingen in budget vallen in Aalsmeer mee, 
bijvoorbeeld in verhouding tot Amsterdam. In Aalsmeer is ook sprake van minder hoge 
aantallen en minder problematische casussen.  

- Wat betreft de administratieve druk erkent de wethouder het probleem en geeft aan het op 
zijn radar te hebben. Er moet landelijk over worden nagedacht. Tot slot geeft hij aan de ASD 
als zeer waardevol te zien en zal gebruik maken van de expertise van de ASD.  

- De voorzitter dankt de wethouder hartelijk voor de kennismaking en wenst hem veel succes.  
 
3.  Jeugdhulp 

- De toelichting door Clement van der Klooster op Jeugdhulp en de presentatie van het 
dashboard komen te vervallen. Er wordt gestreefd om dit punt te agenderen voor de 
tussentijdse vergadering op 23 maart.  

 
4.  Ingekomen en uitgaande stukken 

- De raad bespreekt de ingekomen en uitgaande post.  
- Naar aanleiding van het onderzoek van de Rekenkamer Amstelveen naar de werkwijze en de 

uitvoering van de schuldhulpverlening door Balans, geeft de werkgroep Participatie aan zich 
af te vragen in hoeverre de constateringen ook gelden voor Aalsmeer. Balans voert namelijk 
ook voor Aalsmeer de schuldhulpverlening uit. Er zullen hierover schriftelijke vragen aan het 
College worden gesteld.  

- De brief van de ASD aangaande inkoop die onlangs is uitgegaan, zal nog ter informatie 
worden gedeeld met de raad. 
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5. Mededelingen Dagelijks Bestuur 
- De vacature voor de vacante ASD-zetels heeft in de krant gestaan. Verzoek aan de leden om 

ook in het eigen netwerk te kijken en personen te wijzen op de vacature. Er zal tevens 
worden gevraagd of de vacature op de website van de gemeente Aalsmeer kan worden 
gepubliceerd. 

- Er wordt periodiek een eendaagse snuffelstage georganiseerd voor de ASD door de 
gemeente. Op 30 april zullen Wim, Theo en Jaap deze volgen. 

- De eerder vastgestelde vergaderdata zullen worden aangehouden. Er zal per vergadering 
worden gekeken of het kan plaatsvinden in het gemeentehuis, met als alternatief De Oude 
Veiling.  

- De kascommissie bestaat dit jaar uit Erwin en Bart. Zij zullen op korte termijn langsgaan bij de 
penningmeester.  

 
6. Verslag ASD 10022020 

- Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. Het zal op korte termijn op de website worden 
geplaatst. 

- Naar aanleiding van agendapunt 3 Aanbesteding Wmo-subsidie: de ASD zal de problematiek 
aangaande de overgang van Jeugd naar Wmo aankaarten in het toekomstige gesprek met 
Clement van der Klooster.  

 
7. VN-Verdrag 

- De betrokken ambtenaar is per 1 maart gestopt als beleidsadviseur. Er is nog geen opvolger 
aangewezen voor de verdere uitwerking van de Aalsmeerse Lokale Inclusie Agenda. Zodra dit 
is gedaan, zal een afspraak worden gepland.  

- De voorzitter vraagt de ASD nogmaals om alvast personen in het eigen netwerk te benaderen 
voor de klankbordgroep. Wellicht is het ook handig om iemand van de ASD in de 
klankbordgroep te hebben. Namen kunnen worden doorgegeven in het toekomstige 
gesprek. 

 
8. Gevolgen vergrijzing voor Wonen, Welzijn en Zorg 

- Op 23 maart wordt een tussentijdse themavergadering georganiseerd over de gevolgen van 
de vergrijzing voor wonen, welzijn en zorg. In aanloop naar deze themavergadering 
bespreekt de ASD alvast de presentatie ‘De toekomst van wonen en zorg voor ouderen’ van 
Actiz (branchevereniging van zorgorganisaties).  

- In de presentatie staat dat het aantal van (kwetsbare) ouderen sterk zal stijgen en dat daarbij 
de zorgvraag zal toenemen. Het aantal thuiswonende ouderen zal verdubbelen en er zal dus 
meer thuiszorg plaatsvinden. De wachttijden van de verpleeghuizen zullen toenemen. 
Vanwege de hogere leeftijd van mensen zullen er hogere zorgkosten zijn. Met name in de 
randstad zijn de woningen voor 65-plushuishoudens ongeschikt voor aanpassingen. Er moet 
tijdig worden gekeken naar nieuwe woonvormen die tussen thuis wonen en verpleeghuizen 
liggen. Ook in Aalsmeer moet dit worden gedaan.  

- De voorzitter noemt enkele discussievragen waarover verder kan worden gesproken tijdens 
de themavergadering: herkent de ASD de punten aangaande vergrijzing? Welke knelpunten 
zullen ontstaan als ouderen steeds langer thuis wonen? Wat zijn de gevolgen voor de 
zorgverlening en welke alternatieven zijn er? Welke nieuwe woonvormen zullen er in de 
komende twintig jaar opkomen? Staat de ASD achter het voorstel om het College op te 
roepen om een brede integrale taskforce in te stellen om te komen tot een visie (ongevraagd 
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advies)? Bart voegt toe benieuwd te zijn of in tijden van individualisering mensen nog wel 
bereid zijn om voor elkaar te zorgen. Ook moet er worden nagedacht over innovatie.  

 
9.  Besluitenlijst en Wat verder ter tafel komt 

- De besluitenlijst wordt doorgenomen en geactualiseerd. 
- Kim meldt dat de jaarrekening van het Jeugdfonds Sport & Cultuur gereed is.  
- Erwin geeft aan dat de vacature voor de vacante ASD-zetels ook op de eigen website moet 

worden geplaatst.  
 
10. Volgende vergadering: maandag 6 april met: 

- Theo Schut van Spirit 
- VN-verdrag 

 
21.30 uur            Sluiting 
 
Besluitenlijst 
 

START 
DATUM 

 ONDERWERP EIND 
DATUM 

ACTIE 
DOOR 

20161109  Notitie Burgerportaal monitoren, kenniskaart op 
agenda zetten 

2020 Dick 

     

20191007  Sturen foto en introductie naar Dick voor website Februari 2020 Mirjam 

     

20200309  Schriftelijke vragen stellen aangaande 
schuldhulpverlening door Balans 

Maart 2020 Werkgroep 
Participatie 

20200309  Brief ASD inz. inkoop aan ASD sturen Maart 2020 Secretaris 

20200309  Vacature op eigen website plaatsen en verzoeken of 
het ook op de website van de gemeente kan worden 
geplaatst. Tevens eigen netwerk polsen  

Maart 2020 Erwin en 
Dick/allen 

20200309  Netwerk polsen voor klankbordgroep VN-verdrag Maart 2020 Allen 

 
Komende vergaderingen 
 

Maandagavond 23 maart 2020 (ingelaste tussentijdse themavergadering) 

Maandagavond 6 april 2020 

Maandagavond 11 mei 2020 

Woensdagavond 10 juni 2020 (afscheid, afsluiting vergaderseizoen, vakantie) 

Maandagavond 13 juli 2020 (reserve) 

Maandagavond 17 augustus 2020 

Maandagavond 14 september 2020 
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Maandagavond 19 oktober 2020 

Maandagavond 9 november 2020 

Maandagavond 7 december 2020 

 
 

 


